

校园绿地

■投稿邮箱:义乌市江东东路33号
《义乌商报》教育服务部
■E-mail:2020479585@qq.com

真正的强者,不是没有眼泪的人,而是含着眼泪依然坚强的人。

外婆的背影

听妈妈说,在我刚出生的时候就是外婆照顾我的,一把屎一把尿地把我带大,因为那时候爸妈都忙于工作,没有时间照顾我。直到我上学,外婆才回到了老家。

之后的每一天,我都很想念外婆,每次去外婆家,外婆总会给我做好吃的。在我七岁的那年端午节,爸爸带着我和弟弟开车来到外婆家的村子,不远处看到一个人的背影,走近一看,原来是外婆。原来,外婆早早地在村口等我们了。我立马下车与外婆并肩走在通往家里的路上,我与外婆的话依旧很多,说着说着,外婆就道:“今天我又给你准备了你爱吃的鸡内和粽子,我赶紧先去盛出来。”

外婆说完立马小跑起来,我停下脚步,抬头看望外婆,发现外婆的背影没有了我小时候的高大,可依旧让我感到了温暖和爱。

廿三里一小303班黄芷欣 指导老师吴杨

橘子历险记

我是一个无拘无束的橘子。有一天,我在舒服地睡觉,突然一只有力的大手把我抓住了,还没来得及喊“救命”,就被扔进大纸箱里,紧接着又有许多伙伴也被丢了进来,最后我们被放到大卡车里。经过两个小时的颠簸,我们被送到水果市场。

在人山人海的市场上,我和各种各样的水果一起被放在篮筐里,一个小男孩的妈妈把我买了。在拥挤的袋子里,我一不小心,掉了下去,我滚呀滚,滚到一个五颜六色的花坛里。这时来了一只蟋蟀,它在我身上跳来跳去,我生气了,一挺身把它甩了下去。没多久又来了一只屎壳郎,它想把我推回家,可是它使出浑身解数,我还是纹丝不动。最后,它闻到我身上没有它想要的气味,就走开了。

我又孤零零地躺在那里,这时,小男孩的妈妈看到了我,把我捡了起来,我又重新回到伙伴的身边。

徐江小学302班汪思源 指导老师王晶晶

它

“出车祸了!”只听一声大喊,街上所有人的目光都被吸引过去,我也凑过去一探究竟。原来是一只小狗被撞倒在地,它的一条腿被撞断了,正躺在地上痛苦地呻吟着,我仔细地看了看它,它的毛非常长,身体瘦得连胸骨都凸显出来,眼睛无助地张望着围观的人类。

围观的人议论纷纷,更多的人拿出手机拍起照来,但是没有一个人伸出援助之手。看了一会,拍了一会,围观的人慢慢散开,消失。

我是一名小学生,我能怎么办呢?要是把它抱回家,爸爸妈妈会同意救助它吗?正在我犹豫不决的时候,面前的这条小狗挣扎着爬起来,一摇一晃地向街角走去,它的背影透着悲伤、透着孤独、透着寂寞。我呆站着,久久凝望,直至它的身影消失在暮色中……

廿三里一小301班王思甜 指导老师吴丽媛

筹备风筝节

一年一度的拨浪鼓风筝节又到了。这届风筝节的主题是:春天里的致敬。我和妈妈决定做一个“致敬白衣天使”的风筝。于是,我和妈妈一起在网上选了一张图片,把它打印出来,接着我就开始画风筝面,其中画了两颗大大的爱心,写上“加油,战疫必胜!”

风筝面设计好,接着是扎骨架。我先把两根竹签交叉成十字形,再仔仔细细地用细棉线一圈一圈地扎牢。再在竹签上涂白乳胶,把风筝面小心翼翼地糊在骨架上。接着,我剪了一条花瓣形的尾巴,把它粘在风筝上,等胶水晾干。最后一道工序是系线,我找来妈妈帮忙,一下子就想出来了。

风筝做好了,我迫不及待地想出去放飞。我和妈妈戴上口罩,找到一块空地,迎着风,我们的风筝飞上了天空,带着我们的敬意,风筝越放越高,仿佛在向全国的白衣天使们致敬!

廿三里一小202班杜诗涵 指导老师胡凤圆

最美逆行者

这场与新冠病毒战斗的战场上,有无数的背影令我难以忘怀。

在电视上,我看见了你们——天使的背影,穿着厚重的防护服,在医院病房里与时间赛跑,从病毒手中夺回生命。我知道,你们也是儿子、女儿,也是父亲、母亲,也是丈夫、妻子……是你们为了大家舍弃小家,努力救治每一个脆弱生命的。

在网络上,我看见了你们——天使的背影,白天,你们在实验室戴着手套拿着试剂瓶研究对抗病毒的良药;深夜,明亮的日光映照你们的背影,你们坚守着心中的信念,定能早日研制出特效药。

有人或许会问我,这些“天使”是谁?我会大声告诉你们,他们是“白衣天使”,“新闻天使”,“科研天使”;是你们负重前行,你们忙碌而又坚持的背影,就象征着希望,象征着安全,给全国人民力量和信心。

廿三里一小301班陈悦莹 指导老师吴丽媛

逆风飞翔

学校的第十一届风筝节如期而至。学校发放了三根竹竿,两根细绳,以及风筝纸,各自做风筝。我在风筝纸上写了:“众志成城,武汉加油!”然后,将风筝纸粘在绑好的竹竿上,贴上两条红色的长尾巴,最后系上风箏线,做好了风筝。

我拿起风筝,跑到操场上去放飞。迎着风,我一个助跑,风筝便“嗖”的一声飞上了天。风筝越飞越高,在这灰色的天空中飘荡着一抹蓝。虽然它没有太阳的光与热,但它带着我们的美好祝愿,逆风飞翔,就像那些飞向武汉的逆行者!

我的风筝,带着我的祝福,越飞越高……我想,它一定看到武汉了吧,请为那些默默奉献在抗疫一线的可敬可爱的人,加油吧!

廿三里一小402班王悦琬 指导老师周艳

放飞希望

清明节,阳光明媚,微风徐徐,正好可以放风筝。

草坪上的风景很美。红的白的黄的花,青的草,绿的叶都像赶集似的聚拢来,蝴蝶在花间捉迷藏,蜜蜂在花间采蜜,柳树梳着自己的长头发……

开始放风筝了。爸爸把风筝高高举过头顶,我左手拿着线圈,右手牵着线,飞快地跑起来。试了好几次,都没成功。我有点灰心,妈妈拍了拍我的肩膀,说:“先弄清楚风的方向,再等待时机,有风的时候,你牵着线,爸爸拿着风筝,然后慢慢迎着风小跑,爸爸将风筝向上抛出,你再缓缓放线。”

听完妈妈的话,我鼓起勇气,按照她的指点去做,风筝果然飞上了天。“耶!成功了。”一旁的弟弟高兴地欢呼起来。我看着风筝越飞越高,心里充满了快乐和骄傲。这也让我明白了一个道理:遇到困难不要泄气,只要坚持不懈,找对办法,最终一定会成功的。

廿三里一小305班徐芯蕾 指导老师黄莹

雨中的橙色

记得那天的雨比今天的要大一些,爸爸载着我行驶在回家的路上。眼看要到家了,车子却堵在了小区附近的十字路口。我们只好在车上等着,我无聊地四处张望。

前方的梧桐树下,一个橙色身影跃入我的眼帘。他一手拿着扫把,一手拿着铁畚箕,沿路扫去。看着他佝偻的背,我猜这应该是一位年迈的老人吧。

车子慢慢往前移,我们刚好停在了这个橙色的身影旁边。只见他一丝不苟地清扫着地上的落叶,有的叶子粘在湿漉漉的水泥道上,他扫了好几下也没能把“它”请进畚箕。他只好缓缓地蹲下身子,把树叶捡起,扔进垃圾桶,再缓缓起身,继续往前扫。

我有点奇怪,奇怪他的较真,既然扫不进去,他为什么不继续往前呢?这样的雨天,路上有落叶是件正常的事。听着砸在车窗上啪啪的雨水,我不禁打了个寒颤。这种天气,除非迫不得已,谁愿意出门呢?否则,马路上也不会行人寥寥。

马路畅通了,爸爸拐了个弯,驶进了小区。我转过头,眼睛盯着雨中那个橙色的背影……

廿三里一小304班陈凯瑞 指导老师何翊

好爸爸

早上,我躺在被窝里不肯起来。爸爸叫了我一声,我假装没听见,继续睡觉。爸爸走过来,使出“挠痒痒功”,我无法抵抗,只好乖乖地起床去写作业。

做完作业,爸爸过来帮我检查。他耐心、慈祥地给我讲解了一些我不太懂的题目。突然,我肚子咕咕作响,我告诉爸爸,我肚子饿了,想吃水果。爸爸二话不说,就出门去水果店买我爱吃的水果。我看着爸爸远去的背影,觉得自己是世界上最幸福的孩子。因为,我有一个这样的好爸爸!

廿三里一小303班周佳琪 指导老师吴杨

黑夜中的一道光

今年春节和往年不一样,大家都不出门拜年。因为一种新冠病毒,可以通过飞沫传播,所以居家是最安全的!

每天,我从电视上看到奋战在一线的医护人员,他们争分夺秒,不顾自己的安危救治着每一位病人,很感动。他们有的是家中的独生子,有的是年轻的妈妈,为了工作他们上班几个小时不上厕所,为了方便工作她们剪掉长发。当他们穿上防护服的那一刻,他们就是保护我们的“铜墙铁壁”!

妈妈说:“他们是迎难而上英雄,是逆行者,是茫茫黑夜中的一道光……”

廿三里一小303班周艾琦 指导老师吴杨

春天的致敬

今年春节受到新冠疫情的影响,全国人民都过起了宅家生活,让我懂得了很多。

新冠病毒来势汹汹,夺走了很多人的生命,我们大多数人可以待在家中,可是这时的白衣天使们,不顾自己的安危,冒着生命危险迎难而上,没日没夜地与病毒作斗争。为此,有些白衣天使付出了宝贵的生命。另外,有警察、志愿者、干部们,他们也坚守在自己的岗位上。

在这个春天里,我要向白衣天使们致敬,向奋战在所有战“疫”岗位上的人致敬,因为你们的付出,才有了今天对抗病毒的胜利,你们就是我心目中的英雄!

廿三里一小301班李浩天 指导老师吴丽媛

心中的风筝

每年春天,我都会来到外婆家放风筝,今年也不例外。

外公拿着风筝,朝我大喊一声:“快,放!”我一边跑一边放线,慢慢地,风筝飞起来了。它随着风左右摆动,像是在跟我打招呼,很快,它就超过了房顶,越飞越高,越飞越远,我开心地欢呼起来……

放累了风筝,我和外公一起坐在田埂上,不时地拉拉手中的线,似乎在告诉风筝:“我们一直在你,等着你回来。这时,外公和我说了个故事:“一个孩子就相当于一只风筝,而父母则是牵着风筝的线。有一个孩子年少轻狂,挣断了线,飞走了,从此父母就一直望着他飞走的方向,一直在等他。”外公又说:“诚哉,无论你走到哪儿,你妈妈的线都会一直牵着你的,对吗?”我似懂非懂地笑了笑。

这时,我手上的风筝好像在一点点脱离我的手,它拒绝了线的挽留,飞到无边无际的蓝天中,我心中有点喜悦,又有点伤感。我想,我的风筝可能更爱自由吧……但不论它飞多远,我都会记得它带给我的快乐!

廿三里一小402班吴林翰 指导老师周艳

爷爷家的风景



福田小学110班楼欣睿 作

抬阁翘

每年的正月十八,佛堂镇海云寺附近姓贾的“七甲”村子轮流举行一个“抬阁翘”的活动。抬阁翘活动,主要是为了纪念贾氏宗祠和傅大士的佛缘。

每抬阁翘,有一平方米的方台,八十厘米高,台中间有让孩子坐和站的铁架子,一般由两个小孩装扮成婺剧中的人物。每抬阁翘,由四个强壮的人抬着,并跟着四个准备替换的人,跟着傅大士佛像巡游。

我是永和村的,我上幼儿园中班那一年正好轮到我们去抬阁翘。我哥哥二年级了,家里爷爷奶奶、爸爸妈妈决定租一台抬阁翘让我俩装扮。正月十五,傅大士佛像被请到村里的祠堂,村里每家都点上蜡烛,去拜见傅大士佛像。正月十七是晴天,抬阁翘队伍会先进行彩排,俗称“扬架”,我和哥哥随着大家在四里滩、中央村等村活动了一天。正月十八,我和哥哥六点多就去文化礼堂化妆,我穿的是杨宗保的衣服,而哥哥穿的是穆桂英的衣服。化好妆后,我们一起上了抬阁翘,我在上面,哥哥在下面,开始巡游。抬阁翘大士佛像和举旗的人在前面,而那二十几台轿子在后面跟着,到处都是鞭炮声和锣鼓声,整个队伍在附近几个村巡游好后才去海云寺。经过供店村时,天公不作美,下雨了,队伍来到南江桥时,已经人山人海。锣鼓声响着响着,巡游声到达了高潮,抬阁翘队伍以最快的速度,冲向海云寺山顶。火铳声、鞭炮声、锣鼓声和呐喊声连成一片,即使在雨里都充满着浓浓的喜悦。队伍绕海云寺一周,然后缓缓下山,衣服虽然湿了,但是大家都很开心。

抬阁翘是有地方特色的民俗活动,已入选浙江省非物质文化遗产名录,而我和哥哥能亲身参与,是一份珍贵的回忆。

徐江小学302班贾鑫磊 指导老师王晶晶

我家的防疫官

随着新冠病毒防疫形势的发展,我妈成了家里的防疫总指挥。

以前,妈妈起床第一件事是做美味的早餐,现在则是打开窗户先通风,再是全家量体温,记录体温。每当爸爸出门买菜,妈妈总要指导一番:口罩戴好,一次买多点,快去快回……老爸每次买好菜回家,爬上5楼早已气喘吁吁,他前脚刚要踏进家门,就被妈妈严厉的一声“站住!”吓得一动不动,接着妈妈就会吼道:“去过外面的鞋不能穿到家里,换了才能进来!”

除此之外,总指挥每天还有许多的唠叨:多喝水,多吃水果,多运动……虽然耳边常常响起嗡嗡声,但我知道这是妈妈爱的叮咛。妈妈,谢谢您!

东湖小学402班陈明宇 指导老师吴婷英

停课不停课

2020年春节,一场突如其来的新冠疫情暴发,改变了我们的日常生活。我们本该去学校的,可现在只能在家里学习。庆幸的是,老师非常关心我们的学习,停课不停课。

每天早上第一节课,语文老师通过钉钉群让我们早读,我们打开手机或者平板,能听到同学们朗读的声音。过会儿,老师提问题,复习上一课内容,之后抽查背书情况。接下去上新课,布置课堂及课后作业。

第二节课,数学老师发起视频直播,课程内容能够看得清清楚楚,讲解听得明明白白。

下午,一般是英语课、音乐课、体育课、美术课、科学课,都是义乌名师上的课。

虽然不能在学校里见到老师和同学们,但是我们还是能通过手机、网络看到同学和老师,听到他们的声音,一样非常开心。

东湖小学402班赵雷研 指导老师吴婷英

我家后面的果园

我的家在乡村,后面有一座小山,小山上有一个大大的果园。

春天,园子里的果树抽出新的枝条,长出嫩绿的叶子,小鸟在空中自由自在地飞来飞去。夏天,果树就像一顶顶撑开的绿绒大伞,给路过的人们乘凉,连小鸟也躲在树底下。秋天,落叶就像蝴蝶在果园里飞舞,这时果园丰收了,很多人会进去摘水果。冬天,雪花就像鹅毛在空中飞舞,果树的叶子全掉光了,树上积满了白雪,地上的雪又松又软,许多人会上去玩“打雪仗”。

果园一年四季景色诱人,是一座美丽的大花园。

徐江小学302班赵秋来 指导老师王晶晶

尊敬的人

下雨时,我总会听见雨滴急匆匆地从天空落在雨伞上发出的“嗒嗒嗒嗒”声音,但今天我听到的是扫地时发出来的“沙——沙——”声音。我心想,谁会在这么大的雨下扫地?我一边想一边走到窗户旁,看见一个高龄的老爷爷在清扫垃圾。

雨过天晴,天气变得非常非常热,楼下的垃圾散发出一股恶臭的味道,每个人都不敢靠近。只有环卫工人,不怕脏不怕累。他迅速拖着装垃圾的板车,放在路旁,麻利地拿出扫帚把垃圾扫到簸箕里,再拿出铲子把落在地上的垃圾铲到垃圾车上。他干得大汗淋漓,一丝不苟。在他身后则是一个被清理得干干净净的空地!

一个平凡的人,一份平凡的工作。一年三百六十五天,正因为有这份认真和细致,诠释了他的价值。他们是伟大的,是值得我们尊敬的人!

佛堂二小405班王金梅

爱在春天

在老师的组织下,我参加了一场特殊的“云上风筝节”。

根据老师发的风筝制作视频,我在家做起了风筝。

要画风筝面了。哈,这个我在行,我可是班上公认的小画家。想到那些奋战在抗疫一线的英雄,我决定在风筝面上画两个白衣天使,来表达我对他们的敬意。通过我绞尽脑汁,总算做出一个满意的风筝面。

风筝做好,终于可以放飞了。我和老妈来到一块草地上,我拿着风筝满地跑,可是,我都快累死了,那个风筝却飞不过我的头顶,这让我非常失望。正要离开时,远处枝头的树叶摇起来了,我心里又惊喜,大声叫着:“起风了!”我铆足了劲跑起来,不一会风筝就飞得老高,这是一幅怎样美丽的图画啊?燕子划过天空,微风拂过脸颊,小草扭动腰肢,远处人们欢声笑语,此刻春意正浓。

我不禁联想到仍然奋战在抗疫一线的那些医护人员,他们舍小家为大家,拼死守护我们的平安健康。虽然他们没有时间观察这万紫千红的春天,但他们却为我们创造了抗击疫情胜利的另一个春天。

廿三里一小505班余周慧 指导老师骆英超

平凡中的伟大

那是一个炎炎夏日,我正美滋滋地躺在空调房里,吹着清凉的风,吃着可口的冰激凌。突然,大街上传出“喇——喇——”的声音。我奇怪地走到窗前,往下看,只见一个橘黄色的背影,正舞动着手里的扫把,打扫着花坛边的垃圾。毒辣的阳光把他包裹住,我可以清晰地看见他身上那橘黄色的衣服湿漉漉的一大片。

这时,有对夫妻走过来,他们手里撑着遮阳伞,手上还提着一袋垃圾。我看见那位时髦的女士,把手里的垃圾扔向他的簸箕,可是并没有扔准,反而垃圾洒了一地。这对夫妻只稍微停顿了一下,看了一眼垃圾,扬长而去!

他没有抱怨,默默地把垃圾倒进垃圾桶。看着他微驼的背影,我心生敬意。这是平凡中的伟大!

廿三里一小503班孙雨欣 指导老师王波

水上行走鞋

我想发明:水上行走鞋。顾名思义,就是能在水上行走的鞋子。

水上行走鞋的神奇之处在于,可以在水上行走。假如你正穿着这双鞋在水面上,那就能在水上漂浮。如果此时你想把脚放在水下,只要喊一声“降下去”,这双鞋就能让你自动降下去。而且,留在鞋里的那部分脚,不会沾到一滴水。

鞋子下面有四个轮子,在陆地上的时候,可以当作溜冰鞋。如果想要像平常一样走路,只要按下鞋子上的按钮,就可以把轮子收起来。在水上行走的话,只需碰一下水,轮子底下就会出现一块特别薄而又不会融化的冰,方便你在水上行走。水上行走鞋还有“认主”模式,就算被别人拿走,也无法正常使用。

廿三里一小405班马婷婷 指导老师卢唯康

春天的景色

春天跑到树叶上,树叶变得嫩绿。春天跑到桃花上,桃花变得粉红。春天跑到小朋友的脸上,小朋友露出美丽的笑容。春天还会变成一个一个小娃娃,飞到更多地方,

把大地的每个角落都变得丰富多彩。

佛堂二小203班彭张瑾 指导老师丁志诚

外公的农田

外公家有一片农田,那是我假期里最爱的乐园。

外公要去地里种土豆。我和表哥表姐对此都很好奇,所以就跟着外公一起去。

外公见我们几个孩子都想参与土豆的种植,说道:“这样,我来挖坑,你们两个女孩娃就把这发芽的土豆放进坑里,最后哥哥负责把每个坑埋好。”

明白了外公的分工,我们说干就干。外公挖一个坑,我们就放一个土豆,表哥再填坑……就这样,我们开开心心地帮着外公种土豆。

种完第一行,我说:“这里一共四大行,我们种好了一大行,还剩下三行。我们来比赛吧,一人一大行,看谁先放完土豆。”表哥和表姐表示赞同。

比赛开始,表哥一声令下,我飞快地把手里的土豆放到坑里,表姐和表哥也是飞一般地行动着。不一会儿,比赛就结束,表哥以最快的速度赢了。

在回家的路上,我抬头看了一眼被烧得火红的天空,心想:今天的收获真不少,我竟然学会了种土豆。

廿三里一小403班宁蓓蓓 指导老师卢唯康

蚂蚁的团队精神

一个温暖的午后,妈妈带我去公园观察昆虫。我正寻思要观察什么?忽然,我惊奇地发现树干上有一个洞穴,一只蚂蚁正在吃力地搬一小块米饭。

可能一小块米饭对它来说实在太重了,它仿佛使出了吃奶的力气,不断地挥着触角,感觉浑身都冒着汗。我正觉得“没劲”想走,不可思议的是,另一只蚂蚁从洞里出来了,紧接着来了第三只第四只……天哪,来了一群伙伴,最后来的那只特别大,可能是蚂蚁国王。它不断摆动着头须,好像在指挥这群蚂蚁怎么用力。几经周折,它们终于挪动了这块米饭,齐心协力地把米饭搬进它们的“食物储备库”。

由此可见,我们做事不能光靠一个人的力量,要像蚂蚁一样发挥团队精神,才能战胜困难。

佛堂二小206班叶逸凯 指导老师柳佳

摘樱桃

今天阳光明媚,我和爸爸妈妈一起去摘樱桃。来到樱桃园,远远望去,一棵棵樱桃树上好像挂满了一盏盏小巧玲珑的红灯笼。看着这些可爱又漂亮的樱桃,我就馋得直流口水。走进一看,它们有的两颗挂在一起,有的三颗挂在一起,我凑上去闻了一下,有一股非常好闻的甜甜的香味,真诱人啊!

我奋力踮起脚尖,一只手吃力地将树枝拉弯,另一只手摘下一大把樱桃就往嘴里送,呀,好酸!爸爸说:“又红又大的樱桃才甜呢!”

于是,我开始寻找又红又大的樱桃。经过我仔细地观察,发现樱桃树最顶上的樱桃看起来比较大也比较红。我兴奋地把我的发现告诉爸爸,爸爸拿来梯子,爬上去摘下那些又红又大的樱桃给我。

不一会儿,我们就摘满了两个小篮子,今天的收获真不错呀!我们带着香香甜甜的樱桃,开心地回家了。

佛堂二小202班蒋双羽 指导老师金莹莹

心爱的宝贝

在我的书桌上静立着一个玩具手办,它是我心爱的宝贝。手办全身由红色和金色巧妙搭配,标准比例的身材恰当地显示了力量之美,它的身上散发出正义的光芒,仿佛随时要投入战斗。最关键的是,它非常酷炫,还可以发光。细心观察,可以看见它的身上有道浅浅的裂痕,这中间还有个故事哩。

有一次,我和妈妈去逛商场,透过橱窗看见这个手办,我不自觉地停下了脚步,默默注视。销售员看见了把手办递给我,让我体验一下手感。谁知道我不小心把它给摔坏了,妈妈并没有责怪我,而是把它买了下来,于是这个手办就成了我的玩具。回到家后,我立刻动手把摔坏的部分仔细粘了起来,不仔细还真瞧不出来这道裂痕呢。

对我来说这个手办有着特殊的意义,它仿佛一位朋友,看见了我的错误却又原谅了我。现在的我对它可小心了,我特意为它做了一个玻璃柜,里面放了一张精致舒适的沙发,还有电灯。为了每天能看见它,我把它放到书桌上,督促我时时反省自己。

佛堂二小602班杨锦晨 指导老师王桂珍

享受陶艺

我第一次接触陶艺的时候,无从下手,紧张之情一直包围着我。然而在忽然间我突然醒悟过来,人生本来就是不断接受挑战的过程,倘若仅仅因为畏惧挑战就止步不前,岂不是太畏缩了吗?于是,我就开始了漫长的学习陶艺的过程。

那天,我认真地做了一件陶艺作品,它是送给妈妈的礼物。当墙上的时钟悠悠转过12点,外面的太阳散发着温暖的光,跟老师告别后,我高兴地踏上回家的路。虽然完成一件陶艺作品要耗费大量的时间和精力,但我很享受这个安静的过程,尤其是一想到这是送给妈妈的礼物我就更加愉悦了。

更重要的是,我明白了:世上无难事,只怕有心人。只要努力去做一件事,一定可以收获自己想要的成功。

佛堂二小602班朱海霞 指导老师王桂珍

我的烦恼

我们住在房东伯伯的家里,妈妈一个人照顾我和弟弟,只有爸爸上班赚钱。我每天做老师的作业,好像时间很慢。我要是在老家,有时候还能找隔壁的种菜哥哥玩耍一下,好烦恼!

上幼儿园以前,我跟着妈妈上班下班,妈妈很辛苦,努力工作还要照顾我。现在,妈妈生了弟弟,我有时候也很失落,好像妈妈爱他多一些,但是我也觉得妈妈还是很爱我的。因为她一个人照顾我们,又要花时间去工作,我却帮不上,还会因为作业惹妈妈生气。

新冠病毒疫情,什么时候才能结束?我什么时候才能开学?等开学了,我回学校上学,妈妈可以多花点时间照顾弟弟,多赚点钱,不用盯着我做作业了。这样,我的烦恼会少一些!

佛堂二小102班何佩琪

春天的故事

新冠病毒突然来了不能出门放风筝不能和好朋友去逛公园也不能在学校里过风筝节

都是因为它夺去了许多鲜活的生命都是因为它白衣天使们逆行而上勇敢地与病毒作战

感谢你们不顾个人安危放弃与家人团聚的幸福时光为国为民舍小家顾大家

廿三里一小403班任书墨 指导老师吴婉